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PROJETO DE LEI Nº 084 DE 24 DE AGOSTO DE 2020
Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Sul – CBMRS para conjugar esforços para o implemento e desenvolvimento dos serviços de prevenção e combate a incêndios, busca e salvamento e atividades de defesa civil através da instalação do Corpo de Bombeiros Militar Padrão Comunitário.

Art. 1º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a firmar convênio com o Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Sul – CBMRS para conjugar esforços para o implemento e desenvolvimento dos serviços de prevenção e combate a incêndios, busca e salvamento e atividades de defesa civil através da instalação do Corpo de Bombeiros Militar Padrão Comunitário no Município de Getúlio Vargas/RS.

Art. 2º O prazo de vigência do presente convênio será de 60 (sessenta) meses, a contar da data da publicação da súmula no DOE – Diário Oficial do Estado.

 Art. 3º Faz parte integrante desta Lei,  a  minuta do convênio em anexo. 

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
PREFEITURA MUNICIPAL DE GETÚLIO VARGAS, …...........

Projeto de Lei nº 084/2020 – Exposição de Motivos




                                                             Getúlio Vargas, 24 de agosto de 2020.

Senhor Presidente,
Enviamos pelo presente, projeto de lei que autorizado a firmar convênio com o Corpo de Bombeiros Militar do Rio Grande do Sul – CBMRS para conjugar esforços para o implemento e desenvolvimento dos serviços de prevenção e combate a incêndios, busca e salvamento e atividades de defesa civil através da instalação do Corpo de Bombeiros Militar Padrão Comunitário no Município de Getúlio Vargas/RS.

O prazo de vigência do presente convênio será de 60 (sessenta) meses, a contar da data da publicação da súmula no DOE – Diário Oficial do Estado.
Contando com a aprovação dos Nobres Vereadores, desde já manifestamos nosso apreço e consideração.

Atenciosamente,

MAURICIO SOLIGO,

Prefeito Municipal.

Prezado Senhor

ELOI NARDI

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Nesta
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